

# НАШЕ СЛОВО

НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКА СЪБОТА

АБОНАМЕНТЪ: за 1 година 50 лева; ПУБЛИКАЦИИ: офиц. 1 лв. на дума, търговски и др. 1 лв. кв. см.

ПЕЧАТНИЦА „ЖИВОТЪ“

ГР. ФЕРДИНАНДЪ  
(до гарата)

изработка на износна  
цена всъкакъв видъ  
печатни книжа.

## Известие

Прочутия сапунъ за пране и лице марка „Роялъ“ и „Пеликанъ“ въ сухо състояние се намира за проданъ на износни цени въ павилиона за продажба на почтенски и гербови марки, срещу читалището на

Нисимъ Н. Самуиловъ  
гр. Фердинандъ.

1-3

## ВНИМАНИЕ!

ВЪ ГАЛАНТЕРИЙНИЯ МАГАЗИНЪ  
„ЛУКСЪ“ на Д. П. СЕМЕРДЖИЕВЪ  
— гр. Фердинандъ —

пристигнаха за сезона голъма партида отъ дамски и мъжки *електрически фенерчета по цени фабрички* — отъ 20 до 50 лева.

На едро — специални цени.

2-3 ВИНАГИ ПРЪСНИ БАТЕРИЙКИ.

## Д-ръ ГЕОРГИ СТОЕВЪ

започна ново да адвокатства, 3-3

Кантора въ зданието на хотелъ „Централъ“, срещу читалището — Фердинандъ

## Земледѣлец.

### ТИЛАНТИНЪ

е най-доброто сръдство за напрашване житото за посѣвъ.

### ТИЛАНТИНЪ

е препоръчанъ отъ Министерството на земледѣлието съ окр. № 11467 отъ 11 VII 1928 г.

Упътвания и печатни брошури даромъ при

5-6 **НИКОЛА КУНЕВЪ**  
Фердинандъ.

## Обявление

Отдавамъ **подъ наемъ** веднага: зеленчукова градина отъ 20 декара, ливада 14 декара и плантация 2 декара, комплексъ, близо до града, подъ гарата, на воденичната вада, удобни за поливане.

Справка: **ЛЮБОМИРЪ КОЛАРОВЪ**  
адвокатъ — Фердинандъ

3-3

## ДАВА СЕ ПОДЪ НАЕМЪ една стая

надъ магазина на Асенъ Петковъ.

За споразумение при сжщия.

## Стегнете партийнитъ организации

Въ миналия брой на „Наше Слово“ бѣ публикувана една статия, подъ надсловъ: „Партизани, внимавайте!“ Статията третира единъ въпросъ отъ важностъ за живота на нашитъ партии и тя трѣбва да се вземе подъ внимание особено отъ ония, които държатъ за авторитета на партийнитъ изобщо, и въ частностъ — за тоя на своята партия.

Азъ тукъ ще засѣгна накжсо другъ единъ въпросъ, пакъ отъ жизнено значение за партийнитъ.

Въ България има 16 или 17 партии — повече отъ всѣкжде другаде. Тия партии едва ли не съществуватъ само на книга. Никаква организираностъ, никаква сплотеностъ, никакво единомислие въ членоветъ на една партия. Съ изключение на няколко партии, които се броятъ на прѣститъ на една та ржка, всички други представляватъ партийни бюра, представители на дадени партии, безъ тия бюра да иматъ връзка съ маситъ, да изучаватъ тѣхнитъ нужди, да ги напътствуватъ въ живота, да ржка съ програмата на своя

та партия или най-малкото да си даватъ видъ, че сж за едно устройство на обществото, въ което интереситъ на широкитъ маси да бждатъ запазени. Тия партийни бюра живѣятъ анемиченъ животъ, неподозира се даже партийния имъ обликъ, и само при избори или нѣкое събрание узнаваме, че еди кои си представляватъ еди коя си партия и тѣ сж, които ще свѣтъ идеитъ на тая партия въ едно поселище.

Така не трѣбва да бжде. Или трѣбва да бждеме организирани партизани, здраво сплотени или не трѣбва да влизаме въ никаква партия.

Защото по тоя начинъ наистина компрометираме партийната система и се дава да се разбере, че партията е само за охраняване на некадрни въ живота хора, които, нѣмайки възможностъ да се издигнатъ въ собственитъ сили, легатъ и се хрантуатъ върху партийната страсть на онези човѣкъ.

И върху това нека партизанитъ се върятъ и се замислятъ.  
Д. К.

## Изкуствено торене

60% отъ дохода въ земледѣлието се дължи на торенето.

Тая провѣрена истина вече е съзната въ културнитъ страни, каквито сж: Белгия, Германия, Австрия, Унгария и др.

Земледѣлскитъ растения иматъ нужда отъ 10 различни видове хранителни вещества, отъ които зависи тѣхния животъ, а следователно — и дохода отъ труда на нашия земледѣлецъ. Нѣкои отъ тѣзи хранителни вещества растенията намиратъ сами по лесно и достатъчно, защото употребяватъ отъ тѣхъ много помалко и не могатъ да ги поематъ отъ почвата. Тѣхъ като че ли нѣма нужда да ги набавяме.

Друго яче стои въпроса съ нѣкои отъ другитъ хранителни вещества, отъ които се нуждаятъ растенията въ голѣмо количество. Най-важнитъ храни за всички растения сж: азотъ, фосфоръ и калий.

Всичкитъ тѣзи храни сж вече на изчерпване въ нашитъ почви, отъ кито само взимаме, безъ да връщаме. Нашитъ почви сж напълно изпразнени хамбари и затова сръдното производство отъ тѣхъ за житото е 81 кгр. на декаръ, а въ Дания 276 кгр. У насъ е най-малко сръдното производство, защото не торимъ. До като въ Белгия употребяватъ 27'4 кгр. изкуствени торове на декара, въ България — почти нищо.

Като обръщаме вниманието на нашия земледѣлецъ върху смисъла отъ горнитъ опити, жалаемъ да му дадемъ нѣколко бележки за най-употребяемитъ изкуствени торове:

1) **Азотни торове.**  
*Чилска силитра.* Тя съдържа 15'5% азотъ, каквато я намираме въ търговията. Придича на морска

соль. *Изкуствена силитра.* (Прочети статията „Силитрата е и за нашия земледѣлецъ“ въ в. „Наше Слово“ бр. 246). Германия годишно употребява 800 000 тона силитра. *Амониева солбата.* Той е една силна соль, бѣла или сива, и съдържа 20'6% азотъ. Не се разтваря лесно въ вода и за тово може да се хвърля цѣлата доза на единъ пжтъ. Германия употребява годишно 460,000 тона отъ тази торъ. *Азотна варъ.* Въ търговията се среща съ 15'22% азотъ. Тази торъ пакъ прилича на черна силна соль, която лесно става на буци отъ влагата. Тази торъ се фабрикува въ електрически печи. *Ликочно вещество.* Тази торъ се получава отъ азота въ въздуха по фабриченъ начинъ. Той е силна, бѣла соль и лесно се разтваря въ вода. Съдържа 45—46% азотъ и е най силната азотна торъ.

2) **Фосфорни торове**  
*Супер фосфатъ.* Отъ всички фосфорни торове той е най важенъ и най-бърже действа. Добива се отъ минерални скали наречени фосфорити, които се счукаватъ и поливатъ съ сѣрна киселина (кезапъ). Суперфосфата е ситенъ, сивъ прахъ и съдържа 18% фосфорна киселина. Най-много се произвежда такъвъ въ Америка — 3,000,000 тона, въ Германия 2,000,000 тона и въ Франция 1,000,000.

Въ Америка се произвежда другъ единъ суперфосфатъ, който се нарича *реформфосфатъ.* Той съдържа 22—24% фосфорна киселина. Когато ще се доставя изкуствена торъ, да кажемъ суперфосфатъ, ще трѣбва да се прави смѣтка какъвъ ще предпочетемъ. Напр. ако ви продаватъ 18% суперфосфатъ по 6 лв. кгр. и 16% по 4'5 лв., трѣбва да пресметнемъ най-напредъ

единъ процентъ отъ първата и единъ процентъ отъ втората торъ колко ще струва. Така въ случая има, че единъ процентъ ще е равенъ на 33 ст. за 18 процентовия торъ, а за 16% всѣки процентъ струва по 27 ст. ще предпочетемъ, разбира се, по-евтиния — втория. По такъвъ начинъ не могатъ да спекулиратъ търговцитъ на изкуствени торове.

Суперфосфатъ се продава въ ютени и книжни торби.

Понеже като престои известно време, той разяжда чувала или книгата, трѣбва да ги взимаме когато ще торимъ. Ако искаме да ги пазимъ, трѣбва да ги държимъ въ сандѣкъ или стаъ съ циментъ подъ, за да бждатъ на сухо.

Суперфосфатъ се употребява на декаръ 30—40 кгр. Торенето трѣбва да се извършва 10—15 дни преди посѣването.

Най-практично е да се извърши при преосидбената оранъ безъ изключение. Колкото почвата е по-богата на варъ, толкова е по-полезно да се тори съ него.

3) **Калиеви торове.**

*Пепель.* Тя съдържа 20% калий и около 5% фосфоръ. Най-богата е пепельта отъ слънчогледовитъ стѣбла. Тя съдържа отъ 15—40% калий. Нашитъ земледѣлци орезватъ слънчогледовитъ стѣбла и ги изхвърлятъ презъ слога или запричатъ каналитъ, на шосето. Употребява се на декара 40 кгр. напр. пепель отъ слама. Пепель отъ камени вжглища не бива да се употребява, понеже е бедна на калий и влошава почвата.

*Изкуствени калиеви торове.* Получаватъ се въ най-голѣмо количество въ Германия. Това е четири пети отъ сръдното производство — рудницитъ въ Швабфуртъ (Германия). Калиевата соль съдържа 40% калий, а калиевиятъ сулфатъ — 48%. И дветъ сж бѣли соли, казва се още на калиевата соль, калиевъ хлоридъ, защото е соль на солната киселина. За тютюна тази торъ не подхожда — пречи хлората, който се отдѣля. За него се употребява калиевъ сулфатъ — соль на сѣрната киселина.

Изобщо калиевиятъ торове действуватъ толкова по-добре, колкото общитъ условия за отглежданитъ култури сж по-благоприятни за тѣхъ.

Въ земледѣлието се употребяватъ смѣсени изкуствени торове. Това е удобно за земледѣлца, защото се хвърлятъ нѣколко торове заедно.

Употреблението на изкуствени торове е една неотложима необходимостъ, за която нашиятъ земледѣлецъ трѣбва да се замисли, защото при всѣки пропуснатъ сеидбенъ сезонъ, той губи, а изгубеното не се връща.

Д. М. Самоковски  
агрономъ.

## ВОЙНА или МИРЪ

въ Читалищното кино  
днесъ и утре.



### ВЪРНО ЛИ Е?

Мало-кутловската община с писмо № 394 от 18. III. т. г., най-обстойно и основателно мотивирано, е помолила г-на Участвковия инженер — гр. Фердинандъ, за по скорашното довършване шосето Фердинандъ — Ново Село и продължението му, и да отработят, освен малокутловчани, но и новоселчени пжтната си повинност отъ подъ Мала-Кутловица — догдето е направено шосето, да се продължи презъ самото село М. Кутловица и нататък към Ново Село. Това е възприето отъ г-нъ инженера и с писмо № 596 отъ 21. III. т. г. до пикъора Антония Трифоновъ, съ копие до кмета на Мала Кутловица, съобщава, че е наредено всички пжтно повинници отъ Ново село да работят и отбият пжтната си тежба, начина отъ горепоменатото мѣсто т. е. отъ подъ Мала Кутловица по посока към Ново Село. До тукъ добре. Сега, обаче, когато малокутловчани, привършвайки своята пжтна повинност, дедо се заповѣдъ отъ пикъора на новоселския кметъ да съобщат на населението да доде и отработи пжтната си, биль възпрепятствуванъ отъ известния кметъ на с. Ново Село Коста Тончовъ, който, взетъ подъ закрилата на нѣкой си голѣмецъ, не позволявалъ на селянитъ си да работят тамъ, гдето е опредѣлил г-нъ Участвковия инженеръ, като се заканвалъ, че щель биль да деномира заповѣдта на г-нъ инженера и съ това да наложи волята си така, както той искалъ, мимо държавнитъ и обществени интереси?

Действителното положение ни е не известно, това сж слухове, които възпроизвеждаме, за да доловиме истината, защото това шосе, най-близко до града, отдавна трѣбваше да е готово, защото е една отъ важнитъ артерии, която съединява града ни Фердинандъ съ селата: Вършецъ, Спанчевци, Заножене, Драганица, Рашовица, Гушанци, Ново село и Мала Кутловица, но благодарение, изглежда, на такива величия като Коста Тончовци, които обичатъ да се пъхатъ навсякъде, вмѣсто вжди да пишатъ — очи вадатъ.

Това всичко най-добра знае г-нъ Участвковия ни инженеръ и Мало-кутловския кметъ, и желателно би било да се знае истината по тоя въпросъ, да се обадятъ и кажатъ: върно ли е това?

*Гражданикъ.*

### ЗАЩО?

На 30 августъ т. год. воденичната вада край градъти бѣше отбита за три — четири дена за чистене. Презъ това време рибата, останала безъ вода, се унищожаваше отъ гъски, патици, врани и отъ мнозина граждани ловена, като: Гаврилъ Танчовъ, Душковъ съ серкме; Киро Делчовъ съ серкме; Петъръ Кожухара съ сакъ и мнозина цигани ловиха риба, като чистеха (изриваха) вадата.

На сжщата дата и азъ наловихъ малко риба за децата си за чорба и тукашния общински горски стражаръ Антония В. Поповъ конфискува рибата ми, взема серкмето ми и сътаби актъ само на мене и на никой другъ, макаръ че мнозина ловиха и продаваха риба. Едвамъ на 15 септември т. г. кмета на повинна да подпиша акта, съставенъ преди две седмици.

Питамя общинската урвава:

1) Може ли да се пази рибата, останала въ отбита вада три — четири дена безъ вода въ тия горѣщени?

2) Ако има нарушение, то защо само азъ съмъ единствения грѣшникъ — беднякъ, та само на мене се състави актъ, а другитъ риболовци минаха по милостъ предъ „ревностния“ служителъ — горския стражаръ?

Съмнявамъ се дали нѣкой ще ме чуе и дали ще получи снисхождение, защото „Господъ високо, царь далеко“.

*Цено Симеоновъ.*

### с. ЛЮТА

Точка 4 отъ протоколъ № 11 на лютенското читалище „Новъ животъ“ гласи:

4) По точка разни председателът Вана Димитровъ повдигна въпроса за писаното отъ Г. П. Синигерски въ в. „Наше Слово“ брой 293, а именно: че сжщиятъ, Вана Димитровъ, е ввлѣкълъ въ читалището разрушителни елементи, които подкопвали основитъ на читалището, а отъ тамъ, главната целъ — да се руши съвременната държава.

Настоятелството заявява, че нито председателът му Вана Димитровъ, нито другъ членъ на читалището се е опитавалъ да действа извън рамкитъ на законитъ, правилницитъ и устава на читалището, а още по-вече и чрезъ читалището да се подкопава държавата. Напротивъ: какъто председателът му Вана Димитровъ, тѣй и другитъ членове на читалището сж се мжчили чрезъ своята дейностъ, при мѣстнитъ условия, да помагатъ развитието на читалището и просвѣтата въ селото.

Настоящата точка да се отпечати въ „Наше Слово“.

*Отъ настоятелството.*

### с. ВЪЛК.-СЛАТИНА

Вие граждани и гражданки, селяни и селянки, казвате, че сте българи, православни християни, а отъ религията се отказвате и Бога не признавате, нему поклонъ и молба не давате, честь, срамъ, правда и божество не обичате, а дяволската неправда обичате. Недѣля, Възкресение Христово, Ръждество Христово и други свѣтли празници не празнувате, а си работите. Вие, граждани и гражданки, селяни и селянки, ако сте истински, благодетели, православни християни, стреснете се, покайте се, отклонете се отъ този ижтъ, защото този пжтъ е пжтъ на дяволитъ. Той Ви води къмъ страшна гибель за Вашето вѣчно мжчение. Влезте въ Божия пжтъ, за религията се завръзвайте и отъ Бога не се отказвайте. Нему поклонъ и молба постоянно давате. Недѣлята, Възкресението Христово и свѣлитъ празници — празнувайте ти и не работете, а на Бога се молете да отклони бждещето страшно зло, което иде за човѣчеството и живѣйте съ честь, срамъ, правда и божество. Въ правдата е силата, въ честта е славата.

*Г. Абрамовъ.*

ОТЕЦЪ ПАИСИЙ, год. III брой 15 и 16 обществено културно политическо списание. Редакторъ: Проф. С. Баламезовъ. Годишенъ абонаментъ 120 лева, полугодишенъ 60 лева. Адресъ: ул. „Албинска“, Коопер. домъ, буква А, първи етажъ № 135 — София.

ЗЕМЛЕДѢЛСКО СТОПАСТВО, год. IV, кн. 7, месечно популярно списание. Редакторъ: Проф. Ив. Ивановъ и Ив. Валачевъ. Издание на дружеството на българскитъ агрономи, пл. „Славейковъ“ № 7 — София.

### ДРЕБУЛИ

Пишатъ вестницитъ, че единъ нашъ министеръ направилъ предложение въ министерския съветъ, штоо всички министри да се откажатъ отъ държавнитъ автомобили и да си служатъ съ частни такива, на които тѣ лично, отъ свои сръдства, да заплащатъ.

Ние се съмняваме въобще въ това да е имало такова предложение. Или ако е имало, то е направено не отъ български министеръ и не въ България.

Защото единъ английски министеръ може да пжтува съ веропланъ, съ желѣзница, съ трамвай и да заплаща за това отъ джоба си, но единъ български министеръ — не може, макаръ че до вчера, може би, се е возилъ въ ... обикновени кола!

*\*\**

Цената на житото постоянно пада. Селянина се е замислилъ сериозно: трѣбватъ му пари, а не му се продава житото — чака по-добри дни и по-добри цени. А нуждата налага и тя предизвика силния протестъ предъ правителството да вземе мѣрки.

И то взема мѣрки!

Ще се даватъ награди на ония, които продаватъ житото си за износъ. Тия награди ще се заплащатъ въ марки, съ които селянина щеси плаща данѣцитъ.

Или съ други думи: онова, което търговеца не плаща, ще го плаща държавата на селянина. Или: държавата косеено подпомага търговеца, а селянина взима само действителната цена, която той би получилъ въ едно нормално време.

Нали е помощъ, не е важно кому се дава!!!

*\*\**

Властта е въ диритъ на единъ шпионажъ, вършенъ въ вреда на България. Заловенъ е главния организаторъ, който на мже да не открие своитъ помощници или вдѣховители. Всѣки отъ тѣхъ ще получи заслуженото, за да се даде примѣръ на ония, които си играятъ съ интереситъ на цѣль народъ, за лично забогатяване.

Едно не може да се разбере: защо властта не направи достойние цѣлата тая работа на обществото, а все още мълчи или се издаватъ неясни комюникета, които усилаватъ съмнението: че може да има висши чиновници, замесени, чиито имена е наудобно да се изнесатъ и се правятъ достояние на народа.

Че има шпионажъ — има. До какви размѣри е достигналъ — това, имено, ще трѣбва часъ по-скоро да се каже, за да се успокои обществото отъ пусканитъ слухове, които нищо добро не носятъ.

*Хашенецъ.*

### КНИЖНИНА

ТРУДЪ И ВОЛЯ — год. I брой I седмичникъ за култура, свобода и благосъстояние. Редакторъ: Г. Жечевъ, абонаментъ 100 лв. за година и 50 лева за полугодие. Адресъ: ул. „Добромиръ Хризь“ № 19 — София.

ДОБРО ЗДРАВЕ, год. VIII, брой I — вестникъ за народна просвѣта. Излиза три пжти въ месеца. Годишенъ абонаментъ 40 лева. Редакторъ Дръ Г. Ефремовъ — Кюстендилъ.

АГРОНОМЪ, год. XVI, брой 6, органъ на дружеството на българскитъ агрономи. Редакторъ: К. Хитловъ и С. Грековъ. Абонаментъ 50 лв. годишно. Адресъ: пл. Славейковъ № 8, IV София.

Печатница „Животъ“ — Фердинандъ

### Единъ позоренъ фактъ

Отъ доста продължително време насамъ въ пазарищата за дърва на гр. Фердинандъ (при гарата и предъ търговското училище) вилнѣе единъ невъобразимъ впаشلѣкъ, необозобразяванъ може би отъ никого.

Жителитъ на Котеновската община, която е съставена отъ с. с. Котеновци, Костенци, Лѣсковецъ и Черешовица, като хора отъ балкански край изкарватъ прехраната си изключително отъ продажба на добитѣкъ и гора.

Поряди тежката сѣтовна криза, вѣроятностъ за продажба на гората почти нѣма, затова нашитъ хора, търгвайки за пазира, взематъ съ себе си пари, та въ случай, че не продадатъ гората, да има съ що да си купятъ храна за презъ седмицата за семействата си.

Но тѣзи хора съ нечисти души (апашитъ), научени да изкарватъ прехраната си безъ грудъ, щомъ като се стѣмни, почватъ да дебнатъ, знаейки, че вследствие на дългия пжтъ, планицитъ сж изморени и дълбоко ще спятъ, по най-спокоенъ начинъ изтеглятъ портофалитъ, взематъ паритъ и други ценни разписки, каквито има, па често и самитъ имъ лични карти.

Но най-покрѣтителенъ е случая на 3 августъ нощта, ерашу 4, на горнитъ пазарища по горния скандаленъ начинъ сж обрани около (12) дванадесетъ души.

Понеже случатъ, които изнасяме по горе, Фердинандъ губи отъ своя авторитетъ, то за доброто на града и заради личнитъ интереси на хората отъ нашъ край, молиме Господина Фердинандския Околийски Началникъ да нареди, штоо въ бждеще да има па-

траули презъ цѣлата нощъ на недѣлята въ посоченитъ по-горе пунктове, съ амбицията на всѣка цена да се заловятъ престѣпницитъ.

Ако е потрѣбно, нѣкои наши хора дори могатъ да посочатъ и отличителнитъ черти на нѣкои отъ апашитъ.

с. Котеновци, Беркопско.

*А. Стояновъ.*

### Хроника

— На нашитъ абонати и читатели израилтяни честитиме новата година.

— За директоръ на търговското училище е назначенъ г. Ганчо Радевъ.

— Изборитъ за окръжни съветници ще се произведатъ на 9 ноември т. г.

Общинскиятъ съветъ е взелъ решение с. Баня да се присъедини къмъ Фердинандъ. Предстоищо е решение за присъединение и живовската община къмъ Фердинандъ.

— Съ заповѣдъ фърдинандския данѣченъ началникъ нарежда да започне отъ 28 тогю измѣрването на материалитъ, отъ които се вари ракия, и на виното.

— На 11 тогю въ тукашното Мирово сждилище се е разгледало дѣлото о срещу нѣкои наши съграждани, обвинени въ кражба на габровитъ отъ магазина на Кръсто Яначковъ. Осждени сж: Младенъ Кр. Яначковъ на 4 месеца тъмниченъ затворъ, Ангелъ Александровъ, Пено Димитровъ и Гени Костовъ, по на 3 месеца и Атанасъ Тодоровъ и Миланъ Димитровъ по на 1 месецъ затворъ. Оправдани сж Григоръ (Горчо) Георгиевъ и Лино Лозановъ.

### ТЪРЕЯ СЪДРУЖНИКЪ

съ 100,000 лева капиталъ, който ще е и управител-касиеръ да поема добре разработенъ и съ осигурена клиентела манфактуренъ магазинъ. Продаватъ се изключително памучни прежди, американъ и анилиннови бои. Капитала гарантиранъ съ 15 до 20% годишна печалба. Заплата на лицето 2000 лева месечно.

За сведение до 15 октомври т. г. при

**ПЕТЪРЪ ИЛИЕВЪ**

**Фердинандъ.**

Станете абонатъ на „Наше Слово“

### Машиненъ складъ Никола Русевъ — фердинандъ

улица „Врачанска“

ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО НА КЖЩАТА: ХОВХЕРЪ-ШРАНЦЪ-КЛАЙТОНЪ-ШУТЛЕВОРТЪ А. Д.

— София —

ИМА НА СКЛАДЪ:

1. Печки типъ Перникъ, марка „С“. Печкитъ Перникъ сж улеснение за домакинята, економия за мжжа, радостъ за децата, дългъ животъ за старцитъ.

2. Сламокукурузороначки, марка „Eppel-Vixbaum“ — ржчни и моторни.

3. Центрофули за млѣко, марка „Droll“.

4. Тракторни плугове, троначки, грапи, плугове „Рудъ сакъ“ и други.

Цени и условия иждъ износни. 2—5  
Посетете склада, за да се увѣрите.

